



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

Как уже сообщалось в «Коммуне», на повестку дня очередного заседания облдумы, которое состоялось вчера, было вынесено около четырех десятков вопросов. Прошло обсуждение в первом чтении проекта программы приватизации государственного имущества Воронежской области, вопроса, связанного с финансированием и передачей в государственную собственность социальной сферы Юго-Восточной железной дороги. В парламенте комитет главы в Воронеж Александр Ковалев депутатом от состава городских дел. Отчет о заседании будет опубликован в ближайшем номере нашей газеты.

Ждем весеннего паводка

Как сообщают из управления по экологии и природным ресурсам администрации области, началась работа по подготовке к пропуску весенних паводковых вод. За состоянием дел на местах будут следить специальные противопаводковые комиссии, которые уже созданы во всех районах области и в городе Новороссице. По прогнозам ЦГО Гидроцентр, в начале паводка 14 городов (35,5 км. километра их площади) и около 80 тысяч населенных пунктов окажутся в зоне подтопления, что может привести в негодность около 1200 жилых домов и различных построек.

Награды медикам

Принципиальная позиция главного врача Центра госсанэпиднадзора Михаила Чубрико в вопросах охраны здоровья и профилактики инфекционных заболеваний известна жителям Воронежской области, и справедливо, что труд профессора, доктора медицинских наук Михаила Ивановича Чубрико отмечен медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, которая была вручена ему на недавнем комитетом управления здравоохранения. А вот только роженица и умение профессора Ирины Курочки известны только жителям области. Ирина Николаевна — заведующая кафедрой акушерства и гинекологии мединститута — удостоена почетного звания «Заслуженный врач РФ».

«Дон» пришел в Бобров

Сразу десять новых комбайнов «Дон-1500» пришли вчера на площадку «Бобровградсба-1». Но это лишь первая партия из сорока комбайнов, которые поступят сюда в ближайшие дни. Дело в том, что это предприятие стало инициатором ОАО «Ростсельмаш» в предоставлении сельхозтехники в аренду жителям Бобровской техники здесь ниже, чем в самом Ростове. Чтобы заинтересовать сельян в новой отечественной технике, «Бобровградсба-1» берет ее на двухлетнее гарантийное обслуживание.

Санаторию помог депутат

Санаторий «Жемчужина Дона» для ветеранов труда испытывал немалые трудности с материально-технической базой. Благодаря депутату Госдумы Руслану Гостеву, был включен в федеральную программу «Старшее поколение». И вот свежее сообщение: в адрес санатория поступило столь необходимое ему оборудование для пищеблока и лечебных кабинетов на общую сумму 700 тысяч рублей.

Завтра - ярмарка

Завтра в Воронеже на площади Ленина — торговая сельскохозяйственная ярмарка, посвященная предстоящему женскому празднику. Окажись районы привезут в областную столицу большой ассортимент сельхозпродукции. На подобных ярмарках сельхозтовары как правило ниже рыночных. В субботу на центральной площади города свои изделия также представят предприятия перерабатывающей промышленности, торговли и общественного питания.

Мина для клумбы

На путь дежурного единой диспетчерской службы Главного управления по делам ГО и ЧС поступил сигнал о находке во дворе Управления Ю.В.Ж.д. взрывоопасного предмета. Прибывший расчет ПСС в составе Сергея Овчинникова и Сергея Хлебова обнаружил в земле, прилегающей к цветочной клумбе, немецкую мину времен Великой Отечественной войны. Спустя некоторое время, мина была уничтожена в Тамбовском карьере за городом. За два месяца текущего года на территории Воронежской области обезврежено около 30 смертоносных находок. Телефон службы спасения: 77-31-12.

Фото Сергея ГУБАНОВА.

Кредитор оказался в ... подвале

Немалую сумму задолжал воронежец Н. гражданин одного из завкавказских государств. Чтобы не выплачивать ее, он поступил на работу в Краснодарский край. Однако кредитор подал иск в суд, как действует сейчас на Кавказе: последи кредитор в подвале одного из домов на улице Моховской и стал избивать его, требуя отказать от каких-либо претензий. Правонарушительными органами, которые сумели освободить незадачливого кредитора, возбуждено уголовное дело по статье «Похищение человека».

Сообщения подготовили:

Борис ВАУЛИН, Сергей ГУБАНОВ, Вадим КОРАОВ, Виталий МАРГОЛИН, Игорь НЕЧУГОВСКИЙ, Алексей СОЛОВЬЕВ.

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бабкин. Позавидуешь Семеновне. У нее уютная квартира. ПОДАЙТЕ НА ОПЛАТУ ЖИЛЬЯ

ДЕЛОВЫЕ ЖЕНЩИНЫ, ВАШ КОНКУРС!

В Воронежской области объявлен конкурс «Деловая женщина — предприниматель года». Его проводит администрация области и воронежское региональное отделение «Конфедерация деловых женщин России», департамент Федеральной государственной службы занятости населения по Воронежской области и администрация города Воронежа. Активное участие принимают Швейцарский фонд технического содействия «Свисс-контакт», другие заинтересованные организации. Цель конкурса — показать роль женщин, занимающих активную гражданскую позицию в политической и экономической жизни области, поднять проблемы, с которыми сталкиваются женщины, и найти пути их решения. В нем могут участвовать женщины — руководители коммерческих предприятий, зарегистрированные на территории Воронежской области и осуществляющие предпринимательскую деятельность не менее трех лет. Для участия конкурсной комиссии необходимо подать заявку и документы, подтверждающие успешную экономическую деятельность предприятия и персональные заслуги претендентки. 5 марта в бизнес-центре «Алекс» состоится заключительный этап областного конкурса. ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СПРАВОК: 77-59-57 — администрация Воронежской области; 53-27-96 — воронежское отделение «Конфедерация деловых женщин России»; 50-94-25 — администрация города Воронежа.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ: ВЕСНА

На еженедельном совещании у главы администрации области Владимира Кулакова прозвучала информация о том, что все собственные средства областного бюджета и федеральные в феврале направлялись только на социально-значимые расходы. Актуальным остается вопрос с выполнением недоимки. Такие районы, как Бутурлиновский, Новохоперский, Нижнедевичий и город Воронеж продолжают увеличивать недоимку в областной бюджет. «Ни в коем случае нельзя допускать наращивания недоимки», — заявила глава администрации области Владимир Кулаков.

Активно обсуждался на совещании вопрос снабжения сельхозтоваропроизводителей области минеральными удобрениями и ТСМ. Глава администрации области Владимир Кулаков поручил своему заместителю Ивану Дубовскому в недельный срок составить график поставки в хозяйства области минеральных удобрений, причем последний вагон с удобрениями должен прийти не позднее 5 апреля 2002 года. Позже они никому не будут нужны. Кулаков подчеркнул, что доставляться к селу минеральные удобрения должны централизованно, а горюче-смазочными материалами заниматься нужно уже сейчас, используя кредитные ресурсы. Начальник Главного управления по промышленности, транспорту и связи Вячеслав Клейменов доложил главе администрации области Владимиру Кулакову о результатах проведенного заместителем Министра МПС А.Белого совещания в Управлении Ю.В.Ж.д. представителями регионов по реструктуризации МПС. Заместитель главы Борис Китавец рассказал на совеща-

нии о работе над списком областных предприятий, которые будут финансироваться из федеральных инвестиционных программ. Активно идет работа по подписанию соглашений с инвесторами работающими в нашей области. Глава администрации области Владимир Кулаков считает, что те, кто пришел на воронежскую землю должны работать не только на свою прибыль, но и решать социальные вопросы этого района, на земле которого они действуют. Заместитель главы администрации области по социальной политике Юрий Савинков проинформировал главу администрации области Владимира Кулакова и участников совещания о созданной рабочей группе, которая к 15 марта 2002 года представит в администрацию области график реорганизации школ области и концепцию оптимизации системы здравоохранения, стержнем которой станут 8 окружных базовых больниц. Реформирование будет происходить и в сети домов-интернатов с созданием их филиалов в районах области, поскольку пожилые люди отказываются ехать в дома-интернаты только по одной причине — далеко от дома. На совещании заместитель главы администрации области — руководитель аппарата Владимир Кобяшев представил главе администрации области протоколы, составленные по результатам поездки по району. В протоколы занесены просьбы жителей районов области, высказанные Владимиром Кулаковым. Глава администрации области поручил своим заместителям внимательно образом отнестись к обращениям сельян.

Ирина ПЛОТНИКОВА, пресс-секретарь главы администрации области.

Готовясь к переписи За цифрами — люди

Можно по-разному относиться к такому мероприятию как всеобщая перепись населения, к вопросу о необходимости ее проведения. И как показывают социологические исследования, осуществленные в ряде регионов нашей страны, люди, действительно, высказывают самые различные мнения по этому поводу. Так, например, только 61 процент жителей Санкт-Петербурга считает перепись нужным мероприятием. Если, скажем, москвичи уже сейчас готовы почти поголовно — 93 процента от общего числа населения столицы — участвовать в переписи, то среди жителей отдельных и республиканских центров, с населением меньше 1 млн. человек, такую готовность выразили 64 процента опрошенных. В ходе опросов, в том числе и в нашей области, выявилось немало людей, вообще непонимающих, или делающих вид, что не понимают, зачем нужно проводить перепись.

Всеобщие переписи населения не только нужны, но и крайне необходимы. Ибо без них, т. е. без сведений, полученных в ходе поголовного опроса граждан, практически невозможно перспективное планирование во всех жизненных сферах. Ни один вопрос — на уровне руководства страны и непосредственно в регионах — не может быть успешно решен без точных данных о количестве населения, о его духовных и материальных потребностях. За каждой цифрой статистических стоят живые люди, с их повседневными проблемами... Эта мысль красной нитью прошла через все, доведенное до пространного выступления председателя областного комитета государственной статистики Н.А. Ткаличевой на пресс-конференции, организованной недавно при пресс-центре областной администрации для представителей местной прессы. В ненавязчивой форме, с использованием большого объема фактического материала, Наталья Андреевна в течение часа владела вниманием журналистского аудиторства. Говоря в основном о целях и задачах Всероссийской переписи населения, она также указала на то, что конкретно делается в нашей области в связи с предстоящим в октябре сего года переписью граждан. При этом особое внимание обращалось как на повседневную подготовительную работу к этому важному государственному мероприятию, так и на те перспективы, которые откроет успешно проведенная перепись перед всеми жителями региона. Н.А.Ткаличева ответила на целый ряд вопросов, заданных ей журналистами. Их, в частности, интересовала перепись не только с методологической точки зрения, но и техническая, материальная стороны ее организации, степень готовности к этому важному мероприятию на сегодняшний день. Многие журналисты, задавая вопросы, сконцентрировали внимание на конкретной работе по осуществлению переписи. Их интересовало, например, основной контингент людей, которые будут выполнять сложную и ответственную работу переписчиков; как будет оплачиваться их деятельность — за каких средств, и каким образом обеспечит безопасность этих людей и т. д. Не обошлось, как обычно бывает на такого рода мероприятиях, без «каверзных» вопросов: все ли средства, выделенные государством на проведение переписи, будут использованы по назначению? Не окажется ли, что сведения, добытые в ходе всеобщего опроса граждан, не будут столь достоверными, чтобы брать их за основу в решении ответственных государственных задач? Только строго по назначению... и — не окажется — так можно кратко охарактеризовать ответ Н.А. Ткаличевой на вопросы «с подвохом». Хотя давала она на них ответы пространные и достаточно аргументированные. В ходе этой встречи работники СМИ, кроме заинтересованного разговора о предстоящей переписи населения, из уст руководителя облкомстата получили интересующие их сведения текущей статистикой по различным направлениям социально-экономического развития нашей области.

Иван ЗВОНИКОВ, пресс-секретарь отдела переписи населения областного комитета государственной статистики.

Вопрос, конечно, интересный... «Я не на словах, а из собственного опыта понял: счастье не в деньгах и не в их количестве...» Борис БЕРЕЗОВСКИЙ. Если счастье в отсутствии денег, то наши олигархи сделали россиян самыми счастливыми.

Новости связи ВОРОНЕЖ СТАЛ БОЛЕЕ «ЦЕНТРАЛЬНЫМ» ГОРОДОМ

На днях в Воронежсвязинформ- состоялось внеочередное собрание акционеров с уникальной тематикой «Реорганизация компании в форме присоединения ее к ОАО «Центр Телеком». Процесс объединения региональных операторов связи в крупные компании в рамках Федеральных округов идет по всей стране, но крупнейшим по своему значению объединению 17 предприятий Центра и Центрального Черноземья, в котором участвует и «Воронежсвязинформ». Главным аргументом грядущего объединения является повышение инвестиционной привлекательности традиционных компаний, возможность применения более рациональных схем финансирования программ развития. Подвешивающим большинство (99,7) проголосовавших акционеров собранию утвердили договор о присоединении к «Центральной телекоммуникационной компании», а также Передаточный акт. В соответствии с этими документами, одна акция присоединяемой компании будет обмениваться примерно на 47,4 акции ОАО «Центр Телеком». Как автостало из доклада генерального директора

Александр САУБАНОВ.

ДИАЛОГ: ВЛАСТЬ - БАНКИ

Важным фактором в развитии предприятий и области в целом является взаимодействие органов власти с кредитными организациями региона. В настоящее время достаточно сложно привлекать свои средства в банковском секторе, поскольку абсолютное большинство работающих на территории Воронежской области предприятий организаций представляют собой филиалы инорегionalных банков или находятся в собственности московских финансовых структур. На днях прошло совещание по вопросам развития банковской системы Воронежской области, в котором приняли участие руководители самостоятельных банков и филиалов инорегionalных кредитных организаций, Главного Управления Центрального банка России по Воронежской области, лицензиатов и страховых компаний, Государственного фонда поддержки малого предпринимательства. Были обсуждены текущее состояние и тенденции развития банковского сектора региона. Внимание также было уделено и проблемам сотрудни-

Игорь НЕЧУГОВСКИЙ.

Официально ДАННЫЕ ПРОТОКОЛОВ

о распределении бесплатного и платного эфирного времени на Воронежском Государственном телевидении и радио для проведения предвыборной агитации зарегистрированными кандидатами в депутаты Воронежской областной Думы (дополнительные и повторные выборы)

Table with columns: Вид агитации, Предвыборная агитация кандидатов, Телевидение, Радио, and columns for time slots and duration.

РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ НА КОПИРЫ, ПРИНТЕРЫ CANON, TOSHIBA, SHARP, EPSON, HP. Бамбон. ПРОДАЖА: ул. Плехановская, 53. СЕРВИС ЗАПРАВКА: тел. 48-52-48-15.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С 8 МАРТА! Встречайте праздник с нашим календарем! КАЛЕНДАРЬ №2

АВТОУВЕЩИК погоды. Воронежское гидрометеоптентра с 7 до 12 часов прогноза на текущий день, с 13 часов — прогноз на последующие три суток. 50-21-57

Вести из провинции ХЛЕБ ОТ ВАХИДА

Ровно год назад предприниматель Вахид Гусейнов открыл в Берхейм Хаве мийн-пекарню, и тем самым не только обеспечил жителей райцентра и окружающих населенных пунктов хлебо-булочными изделиями, но и предоставил 24 рабочих места, что, безусловно, особенно важно. Действительно, в четыре смены, которыми руководит мастер-профессионал Маргарита Стасева, Надежда Крутых, Галина Крестникова и Зоя Кулакова. Так что продукция всегда свежая и с отличным качеством: регулярно производится проверка на вес, влажность, пористость. За все время не было ни одной рекламации. Мини-пекарня рассчитана на выпечку трех тонн изделий в сутки.

РАСЧЕТ НА ПОЛНЫЙ УЧЕТ

Отдел статистики администрации Лисинского района закончил составление самых подробных карт всех населенных пунктов, на которых обозначены буквально каждый дом, каждая квартира, каждое строение и, разумеется, предварительная численность граждан от младенца до глубокого старика. Карты разбиты на десятки и 277 учетных участков по 425 человек на переписи в городе и по 325 человек на селе. В общем будут задействованы 8 переписных, 65 инструкторских и 277 учетных участков. Переписчики посетят также места массового скопления людей: рынки, вокзалы, даже божьи не увильнут от учета. Все это делается в рамках предстоящей Всероссийской переписи населения.

ИГРАЙ, ГАРМОНЬ, ПО-ТАЛОВСКИ

Событием в культурной жизни района стал недавний просмотр в Талово смотр-конкурс «Гармонь, смотри на всю Россию». Он ознаменовался не только большим числом участников художественной самодеятельности (более 200), но и небывалым ажиотажем среди зрителей, переполнивших клуб железнодорожников. Соревнованию гармонистов, чашечников и музыкальных семейных коллективов было острейшим. Беспорядком любителям зала стал воспитателем местного интерната для детей-сирот Роман Клыкнов. Он совместно со старшей группой с ней в конкурсе, завоевав первое место. Следует отметить удачную режиссуру и уверенное ведение театрализованного представления Ниной Кузьменко.

Сообщения подготовили: Анатолий ГРИДНЕВ, Иван ДОБРЫНСКИЙ

Юрий ТИТОВ:

ЦЕЛЬ - ЛУЧШЕ СДЕЛАТЬ ЖИЗНЬ ВОРОНЕЖЦЕВ

Юрий Тимофеевич, позволяете задать вам несколько вопросов не как первому заместителю председателя областной Думы, а как одному из лидеров областной организации новой партии. Кстати, раньше это был «Единство» и «Отечество», потом к ним примкнула «Единая Россия». Каково окончательное название вашей партии?

— Как бы ни было жаль, но согласно на политическое небоклоние нашей страны нет больше таких ярких, заметных явлений в общественно-политической жизни, какими, безусловно, были «Отечество», «Единство» и «Единая Россия». Жизнь не стоит на месте. Одни партии умирают, другие рождаются. К тому же «Отечество», «Единство» и «Единая Россия» уже не умерли, нет, они просто слились в единую всероссийскую партию. Полное название партии — «Единство и Отечество» — Единая Россия. Думаю, что в обозримой перспективе название партии станет короче, допустим, «Единая Россия».

Первого декабря прошлого года в Москве состоялся объединительный съезд «Единой России» (позвольте мне для краткости уже сейчас использовать это название), на котором были сформированы руководящие органы: генеральный совет, контрольно-ревизионная комиссия, а также избраны три сопредседателя партии — Юрий Лужков, Сергей Шойгу, Минтимер Шаймиев. Теперь аналогичная работа проводится во всех регионах, в том числе в нашей области.

— Можно более подробно рассказать об этом?

— Как вы, наверное, помните, несколько месяцев назад мы провели в Воронеже учредительную конференцию регионального отделения партии. В ближайшие дни состоится очередная конференция, на которой будут приняты руководящие органы регионального отделения — политсовет, КРК, избран председателем и его заместителями.

Насколько известно, в вашей партии установлена жесткая дисциплина, почти как когда-то в КПСС.

— Я бы не стал сравнивать «Единую Россию» с КПСС. В идеологическом отношении эти партии совершенно не похожи друг на друга, хотя в плане организационного построения действительно, определенные моменты такого сходства есть, и я лично не вижу в этом ничего плохого. Зачем изобретать велосипед, если он уже давно изобретен? Устав нашей партии очень демократичен, но вместе с тем в этом документе есть четкие понятия и требования, которые следует выполнять неукоснительно, если человек решил вступить в нашу организацию. В частности, это относится к партийной дисциплине вообще и кадровой политике, в частности.

— Как будет выбираться политсовет и председатель? Вы слышали, что руководители регионального отделения чуть ли не назначаются сверху...

— Нет, это не совсем так. Хотя доля истины в этих словах есть. В соответствии с Уставом партии руководители региональной организации будут избираться на региональной конференции по рекомендации генерального совета партии.

— Хотят слухи, что после серьезных размываний Москва остановила свой выбор на вашей кандидатуре?



Думаю, не выдам никакого секрета, если действительно отвечу на этот вопрос. На днях я вернулся из столицы, где принимал участие во всероссийском семинаре партии «Единая Россия». На семинаре обсуждалась идеологическая платформа партии и стратегия партийного строительства. Об уровне этого мероприятия говорит один перечень имен и фамилий тех людей, которые в течение 10 дней выступили в ходе этого семинара: Лужков, Шойгу, Шаймиев, вице-премьеры Правительства Валентина Матвиенко, Алексей Курдин, Алексей Гордаев, министры, представители Госдумы, Совета Федерации, ЦИК... По итогам семинара в результате, честно скажу, очень жесткого подхода к уровню теоретической и практической подготовки его участников были определены кандидатуры, которые генеральный совет будет рекомендовать для избрания руководящих органов региональной организации. Об уровне этих требований говорит уже тот факт, что десять кандидатов из регионов не смогли пройти это сито. Решением

генерального совета мне поручено провести в Воронеже региональную конференцию и решить все организационные вопросы.

Юрий Тимофеевич, известно, что в Воронежской области много честолюбивых и амбициозных политиков. Как вы думаете, они согласятся с выбором Москвы?

— Я уверен в том, что на конференции мы примем взвешенные, продуманные решения по всем вопросам. Дело, в конце концов, не в конкретных личностях, которые могли бы претендовать на этот пост. Дело состоит в другом. Нам всем (прежде всего, конечно, местным политикам и руководителям), в первую очередь, надо думать о том, как сделать жизнь воронежцев лучше, а не об удовлетворении своих амбиций, как вывезти нашу область в первую десятку благополучных экономических и социальных отношении регионов страны, как это было раньше. Впервые за последние десять лет такой реальный шанс у нас появился. И его нельзя упустить.

— Ну а если кому-то особенно не нравится... Такой человек может найти себе место в другой, более подходящей его убеждениям партии. Говорю без всякой иронии. Это действительно так — партий в стране много. Выбор есть. Пользуясь случаем, позволю себе обратиться к вам, уважаемые женщины — матери, жены, сестры и дочери — с поздравлениями к Международному женскому дню. И пожелаю им счастья и здоровья...

Беседа вел Владимир ВОЛКОВ.

Огурцы являются основной продукцией СПК «Воронежский тепличный комбинат». Они занимают две трети основных производственных площадей. И в том, что с квадратного метра здесь получают до 35 килограммов огурцов в год, огромная заслуга работников по уходу за растениями. Среди них — Марина Бакумина (на снимке слева). А шампиньоны и вешенки в СПК выращивают уже более полутора десятков лет. Сорбиджи, а среди них Наталья Чекузавова и Инна Мисивцева (на снимке внизу), в прошлом году отравили потребителям около 180 тонн грибов.



Фото Олега ПОЛЕХИНА.

ПРАЗДНИК - ДЕТЯМ

На днях в Воронежском представительстве компании «ЮКОС» состоялось посвящение в конкурс детского рисунка, устроенного нефтяным гигантом перед Новым годом. Конкурсе проходила во всех регионах России, где есть представительства «ЮКОСа». В Воронеже специально созданной комиссией из руководства компании было утверждено пять главных и два поощрительных приза. За правило «ЮКОС» взял поздравлять воронежцев с праздниками, используя оригинальные идеи. Эта акция заключалась в следующем: автомобилисты, приехавшие на «юкосовскую» заправку, вручали близким участникам конкурса. Если в машине с палкой или мамой оказалась и ребенок, то он к празднику получал еще и сувенир. Всего за десять дней только в Воронежском представительстве компании пришло полторы тысячи рисунков, что явно говорит о большой популярности, которой пользуется наш АЗК компании «ЮКОС». Тема конкурса — «Нарисуй праздник» — специально была выбрана несколько вольной, чтобы дать свободу творчества, чем собственно и воспользовалась детвора. Ребятишки изобразили как традиционную новогоднюю атрибутику: елки, шары — так и множество других светлых и добрых вещей, которые прочно в детском сознании связаны с праздником. Лучшие пять работ были отправлены в Москву для участия во Всероссийском конкурсе. За свои старания девочки и мальчики получили мягкие игрушки, конструкции, фотоаппараты. Очень милым стал момент вручения поощрительных призов. Первый из них был принят семья Мишайкиных, все семеро ребятишек которой приняли участие в конкурсе, причем творческий дебют самых младших близнецов состоялся в шесть месяцев. Надо было видеть счастливые



Фото Олега ПОЛЕХИНА.

...И ВСЕ-ТАКИ БЫЛА ПЕСНЯ

Как-то так получилось, что почти не замеченным прошло одно знаменательное событие в культурной жизни областного центра — 10-й ежегодный открытый городской фестиваль солдатской и патриотической песни «Защитники Отечества». Наверное, случилось подобное потому, что в свой юбилейный год эти ни городские власти, ни меценаты не поддержали. И это при том, что престиж и популярность фестиваля достаточно высоки. На сей раз в «Защитники Отечества» приняло участие более 1000 певцов и музыкантов. Первые места в своих номинациях заняли группа «Застава» воинской части 2079 погранвойск, мужской хор ЦНТ Ю.-В.ж.д., хор ВВАИИ, солисты Ирина Клечавца из лица № 2 и капитан запаса Игорь Паринков. В номинации «Премьера песни» лидером стал хор русской песни ДК имени Ленина с композицией Татьяны Шипулиной «Бальс оспоминания». Заключительные музыкальные шоу (с богатыми декоративными рисунками) показал ансамбль песни и пляски ЗРУ ФПС России «Донская застава». Специальный приз от городского Совета воинов-интернационалистов и воинского запаса удостоился журналист телекомпании «Воронеж» (4-й канал) Альберт Попов — за многолетнее подробное освещение фестиваля «Защитники Отечества» в средствах массовой информации.

Александр МИХАЙЛОВ.

Урологи, на практике убедившись в высокой эффективности парафинсодержащего пояса «Физомед», активно используют его для лечения мочекаменной болезни. Никогда еще лечение этого заболевания не было столь простым, доступным и щадящим. В этом вы убедитесь, прочитав отзывы из дневника пациента, которая внимательно следила за ходом лечения и записывала все свои ощущения.

Алесья ТАРУСКИХ. Фото Олега ПОЛЕХИНА. На правах рекламы.

На взгляд публициста

Воронежцы, которые по старшей, наверняка помнят фильм «Господи 420» с незабвенным Раджем Капуром в главной роли. 420 — это номер статьи уголовного кодекса Индии, трактующей мошенничество. В нашем родимом УК мошенничеству посвящена 159-я статья. Но ее героями, в общем, близки по духу и менталитету господа, а цветущие индусы марками и монументальными особняками благополучно оседают на ливневые расходы этому по воронежским меркам даже не «малому», а микроскопическому хозяинчику? Тысяча баксов в месяц. Тридцать тысяч рублей — при трудовой нагрузке в три палатки, где не сам мерзнет. А вот при своей нагрузке командир полка в элитной Кантемировской дивизии имеет в СЕМЬ РАЗ меньше. Сравним и поймем, почему нашим господам 199-я уже не нужна и капитализм развитой, окупательный; жалованье премьер-министра Норвегии лишь в четыре раза превосходит оклад уорубищи.

«В стилистике «Коммерсанта» — аршинная фотография из Воронежа: Ковалев лицом к лицу с пикетчиком, у которого в руках плакат: «...предал своих избирателей! Исполнение каллиграфически, платный пером, не по рукам пенсионеру, который плакат выстил. И не «слезам» ему плакат выдал — там, кто и не без труда, формируется понимание: Ковалев — за бедняков. Вот «справа»... наши господа от 199-й статьи УК все отдадут...»

Его ненавидят спокойно и деловито априори, бизнес не желающих слышать ни о чем, кроме своей прибыли (слова из доклада главы города на недавнем отчете в драматическом театре за год). Начало того года их наемные перья даже окрестили «войной дворян» (вой, дескать, колыхались). Да какая война? В Центральной районной администрации минувшим летом я читал письма, разосланные дворцовой администрацией с местными «долгими ныти», — робкие как-то, со слезой: начните, пожалуйста, платить со своих владений налог и государственная обнаружена пустот; врач-учителя и все такое прочее. Даже не настаивая на недоимках — хоть бы с момента регистрации в БТИ... Прочли мне и ответ (ористал): а как, мол, вы осмелились вмешаться в частную жизнь, не имея бандацкого отлага ни к чему — нет государства, неко мне и наказывать. За все патнадуать лет оно только наддувало щетки и грозило палачиком: ни единой реальной отсидки на всю Воронежскую губернию. Это ж не мужик мешок пшеницы спер, это ж — ватки плачены, свора адвокатов переберет лобное госсобинителя.

Относительно этой публики мы питаемся мифами похлебки совковых. Например, только дернется власть (само федеральное правительство) выдирать кассовые аппараты с фискальной памятью на ринках — «господа 199» начинают махать чуть ли не красными флагами: да так они разоряются, а ведь это бывшие пролетарии от станка и кульяма, которых Гайдар работы больше в России не осталось на «Трудах» и прочих подобно развалах былых советской жизни действительно пролетарии. Но ведь за ними — невидимые, неслышимые, цепкие и беспощадные хозяева! И вот как оно на самом деле. Как-то разогорелся я с компьютером, который к концу дня пойдя демонтировать палатки на Центральном рынке, за что хозяин платит мне 25 рублей (утром соборать, вечером разобрать, с трех палаток — 75 рублей в день к пенсии). Три палатки — три

продажа, сам хозяин занимается с оптовиками. И при тех называемом вмененном налоге после всех расходов (на товар, зарплату продавцам и на разные «отстужки» проведующим) знаете, сколько остается на личные расходы этому по воронежским меркам даже не «малому», а микроскопическому хозяинчику? Тысяча баксов в месяц. Тридцать тысяч рублей — при трудовой нагрузке в три палатки, где не сам мерзнет. А вот при своей нагрузке командир полка в элитной Кантемировской дивизии имеет в СЕМЬ РАЗ меньше. Сравним и поймем, почему нашим господам 199-я уже не нужна и капитализм развитой, окупательный; жалованье премьер-министра Норвегии лишь в четыре раза превосходит оклад уорубищи.

«В стилистике «Коммерсанта» — аршинная фотография из Воронежа: Ковалев лицом к лицу с пикетчиком, у которого в руках плакат: «...предал своих избирателей! Исполнение каллиграфически, платный пером, не по рукам пенсионеру, который плакат выстил. И не «слезам» ему плакат выдал — там, кто и не без труда, формируется понимание: Ковалев — за бедняков. Вот «справа»... наши господа от 199-й статьи УК все отдадут...»

Его ненавидят спокойно и деловито априори, бизнес не желающих слышать ни о чем, кроме своей прибыли (слова из доклада главы города на недавнем отчете в драматическом театре за год). Начало того года их наемные перья даже окрестили «войной дворян» (вой, дескать, колыхались). Да какая война? В Центральной районной администрации минувшим летом я читал письма, разосланные дворцовой администрацией с местными «долгими ныти», — робкие как-то, со слезой: начните, пожалуйста, платить со своих владений налог и государственная обнаружена пустот; врач-учителя и все такое прочее. Даже не настаивая на недоимках — хоть бы с момента регистрации в БТИ... Прочли мне и ответ (ористал): а как, мол, вы осмелились вмешаться в частную жизнь, не имея бандацкого отлага ни к чему — нет государства, неко мне и наказывать. За все патнадуать лет оно только наддувало щетки и грозило палачиком: ни единой реальной отсидки на всю Воронежскую губернию. Это ж не мужик мешок пшеницы спер, это ж — ватки плачены, свора адвокатов переберет лобное госсобинителя.

Относительно этой публики мы питаемся мифами похлебки совковых. Например, только дернется власть (само федеральное правительство) выдирать кассовые аппараты с фискальной памятью на ринках — «господа 199» начинают махать чуть ли не красными флагами: да так они разоряются, а ведь это бывшие пролетарии от станка и кульяма, которых Гайдар работы больше в России не осталось на «Трудах» и прочих подобно развалах былых советской жизни действительно пролетарии. Но ведь за ними — невидимые, неслышимые, цепкие и беспощадные хозяева! И вот как оно на самом деле. Как-то разогорелся я с компьютером, который к концу дня пойдя демонтировать палатки на Центральном рынке, за что хозяин платит мне 25 рублей (утром соборать, вечером разобрать, с трех палаток — 75 рублей в день к пенсии). Три палатки — три

абсолютно пояснито. Я совсем забыла, что во время лечения не рекомендуется употреблять алкоголь в больших количествах. Кстати, я надеюсь своей новой костюм, и никто не заметит, что под ним у меня еще и пояс.

11 января. Была в поликлинике, сдала анализы. Оказывается у меня начал выводится песок. Нет, это правда фантастика!

14 января. Я пошла, на что похаживать по пояс — на руки матери. Стояла в детском саду, и увидевшая меня мать, как она сажала тебя на колени и прикладывая руку к больному месту. И сразу же слезы высыхали, а боль исчезла, как будто ее и не было вовсе.

5 февраля. Вчера у меня опять все ночь болели почки. Я сразу же побежала к врачу, сдала анализы, и выяснилось: выходит крупный песок.

пугата за депутатом, о чем может быть отдельный разговор. И вот чья. Налоговая полиция возбудила четыре уголовных дела, вскрыла жизнь по материалам одного «визита», как называет это Коля Карлик, 68 лет уже миллиардов невыплаченных налогов! Было это в октябре 96-го, но еще в мае 97-го из сейфов Коли и других неожиданных мест извлекли буквально охапки драгоценностей, полведра царских золотых денюшек и не меряно прочего добра.

Как читатель уже догадался, никто из названных в этих строках и подражавшихся в них на чужие не отправился. По итогам хозяйничанья в городе Воронеж Александр В. Сисова в чине главы Горкоммунитета, точнее сказать, лишь по одному-двум эпизодам такого хозяйничанья существует уже в наши дни грозное предостережение самого областного прокурора Анатолия М. Боркина. Существует и мнение Центральной районной прокуратуры о незаконности

сти перехода одной обширной автостоянки в центре Воронежа под эгиду некоего ООО «Скиф», чью учредителем является все тот же Александр В. Сисов.

Если же подсчитать, сколько аренд, продаж за бесценок, льгот и иных благоденствий излилось за годы «до Ковалева» на группировку, именующую себя «Объединением предпринимателей», то не удивительно тому, что активы только одного из основателей «Объединения...» (и уже депутата областной Думы) следующие наблюдатели оценивают в 10 миллионов долларов!

А у Ковалева в бюджете — вытаскивать на зарплату состоящим на нищенском муниципальном довольствии врачам-учителям. Ковалев еще должен компенсировать самым обделенным судебной квартплату — а он не поспевает за Грефом и Чубайсом, возгоняющим тарифы уже не на продукты — в развал Ковалев выводит на свои плановые, серый от недосыпа: на какие шестисте же сейчас ямочный ремонт мостовых, вывинчивать обещанные лампочки на столбах, приводить в божееський вид трамвайную междупутья, чтоб не пилил так безобразно, и напутать жизнь, не платя ни копейки, а выходя на пенсию, куда трамвайные роликибусы... В лучшем из городских парков, во всем троллейбусном, на балансе 90 машин, из них кое-как бегают грозили, а в относительном порядке лишь двадцать пять. Недавно я побывал на Бурном собрании во втором парке, до сих пор стоит в ушах не выстуленные — крик души пожилой работницы: «Что наши мужики из дому на обед приносят? Хлеб да картошку! А им мясо надо, слезарям, у них работа тяжелей!»

Долг города за январь — около 16 миллионов, долг, переходящий с прошлого года — тринадцать с половиной. Не доллар, рубль. И Ковалев их найдет, конечно, куда он денется. Но куда девались деньги города в эти десять лет?

Да тоже в бюджете. «Лилия-Маска», «калаландиоз», «егер» и прочих подобных изобретений и малоизвестных творений некоего общенного «господина 199».

Его конкретные имена, фирмы, связи, явки и проч. воронежской «Фемиде» известны. Но как можно притвориться, что «Физомед» — это база оперативных данных, может несколько раз коснуться клавиш компьютера — и пиши повестки к следователю! Но не пиши...

Леоныя КОРОБОВ, член Союза писателей России.

ПРОДАЙТЕ КАМНИ В ПОЧКАХ!

Из дневника больного

почки. Четыре маленьких по 5-6 мм и один крупный — 2 сантиметра. Господи! Мне всего лишь сорок лет, а нужно делать операцию. Не хочу. 30 ноября. Ольга из бухгалтерии рассказала мне, что есть специальный пояс, с помощью которого все камни разрушаются спустя три месяца. Наверное, очередной обман. 1 декабря. Ольга разговаривала с Ольгой по поводу пояса. Она сказала, что он на самом деле помогает, и уже на третий день он, вообще, не чувствуется. Но самое главное — исчезли тянущие боли в пояснице. Или мне это только кажется? 2 января. На Новый год мы с мужем были у Локшинских, вышли, естественно. Это сразу же отразилось на почках —

абсолютно пояснито. Я совсем забыла, что во время лечения не рекомендуется употреблять алкоголь в больших количествах. Кстати, я надеюсь своей новой костюм, и никто не заметит, что под ним у меня еще и пояс.

яяснилось: выходит крупный песок. Было довольно больно. Скорее бы это закончилось! 14 марта. Была у врача. УЗИ показывает, что камней у меня больше нет! Я от радости поцеловала уролога. 27 марта. Ольга из бухгалтерии купила подарок — бусы из полудрагоценных камушков, по форме похожих на те, что были в моем в почках.

Консультации по применению пояса «Физомед» по тел. в Москве: (095)722-05-90, 722-05-94. В Воронеже лечебный пояс «Физомед» можно приобрести по адресам: ул. Фр. Зенгеля, д.56, тел. 53-14-09; Ленинский проспект, д.153, тел. 23-74-88. Сертификировано. На правах рекламы.

Спортивная панорама

В ОДНИ ВОРОТА...

швейцарским клубом второй лиги с труднопонижимым названием «Гелтеркинден». В этом матче полное и безоговорочное преимущество было на стороне российских ребят...

Еще две игры провели в солнечной Португалии футболисты ФК «Воронеж». На 22 февраля контрольной встречи не планировалось. Но раз повдурналась возможность, почему бы ее не использовать?

Вот кто выходил на поле в понедельник: Леус (Морозов, 60), Климов, 89, Джорджевич (Колганов, 63), Кудряшов (Гульмин, 46), Абдурахманов, Сробас (Растагев, 46), Шегелев, Иванов (Лисицын, 60), Ямликханов (Тараханов, 50), Дегтярев (Акименко, 59), Гурбанов (Агапов, 68), Алхимов (Милованов, 56).

На сегодня запланирован последний на этот сбор матч с норвежской командой, стремящейся в высшую лигу первенства своей страны...

2 марта должна состояться прямая линия связи с «Комсомольской правдой», где на вопросы болельщиков ответит Эдуард Саенко, а затем команда вылетит в Германию на заключительный сбор...

В олимпийской десятке

Восьмое место на зимних Олимпийских играх в Солт-Лейк-Сити занял экипаж бобслеистов, где в роли разгоняющего выступил воронежец Дмитрий Штепункин.

Воронеж может гордиться: впервые за много лет после своих представлений на Белую олимпиаду, он будет встречать гостя не медальста, но все же одного из лучших бобслеистов планеты. Место в олимпийской десятке - достижение значительное. Особенно если вспомнить, что российский бобслей, после развала СССР, по сути, родившийся заново, впервые заявил о себе на олимпийской трассе.

Звание с путевкой

Студент Воронежского института физкультуры Андрей Хоменко блестяще выступил на всероссийских соревнованиях, проходивших в подмосковном Пушкино параллельно с юниорским первенством России по стрельбе из пневматического оружия. Воспитанник тренеров Александра и Галины Косматых стал победителем в упражнении ПП-3 с результатом 582 очка...

Юлия САВЕЛЬВА.

Кубок и деньги

Домашними матчами КХ «Воронеж» против самарского клуба ЦСКА ВВС (соперники обменялись победами - сначала выиграли гости 2:5, а затем одержали верх хозяева 3:1) наша главная ледовая дружина завершила свои выступления на чемпионате страны в высшей лиге, заняв в итоге 10-е место в дивизионе «Запад».

Евгений МАРТЫНОВ.

Криминал

По стопам Раскольниковова

Зверское убийство 5 февраля покойной супружеской пары в Борисоглебске послало не только местных жителей. В течение нескольких дней преступление обросло самыми невероятными слухами и домыслами. Люди недоумевали: кто и за что мог так жестоко расправиться с пенсионерами, обычной семьей, еле сводившей концы с концами?

трудники прокуратуры, ГУВД, Борисоглебского ГРОВД, отработавшие самые разные версии, в том числе и грабеж. Из дома чопали электроприбора, пуховый платок и алюминиевая посуда. - Но неужели из-за столь незначительного «богатства» можно было лишить жизни людей? - сомневались оперативники.

Уважаемые жители города и области!

Общественная приемная «Коммуны» ждет вас в среду, 6 марта, с 10 до 14 часов, по адресу: ул. Пеховская, 53, 5-й этаж, ком. 505-а, приемная депутата Госдумы Костина Г.В.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

МАСЛА МОТОРНЫЕ: М53/12Т, МС-20, М14В. МАСЛА СПЕЦИАЛЬНЫЕ: Турбинное ТП-22С, Трансформаторное Т-1500У, ВГ (трансформаторное), Компрессорное КС-19, ХА-30, Цилиндровое-52, ИТА-100, ИТА-220. МАСЛА ИНДУСТРИАЛЬНО-ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ: ИА0А, ИА0Б, ИА0В, ИА0С, ИА0Д, ИА0Е, ИА0Ж, ИА0З, ИА0И, ИА0К, ИА0Л, ИА0М, ИА0Н, ИА0О, ИА0П, ИА0Р, ИА0С, ИА0Т, ИА0У, ИА0Ф, ИА0Х, ИА0Ц, ИА0Ч, ИА0Ш, ИА0Щ, ИА0Ъ, ИА0Ь, ИА0Э, ИА0Ю, ИА0Я.

СИЛЬНАЯ МАШИНА - СИЛЬНОМУ ХОЗЯИНУ

СИМЕКС. МАЗ, КАМАЗ, ЗИЛ, ТРАКТОРЫ. ВСЕ МОДЕЛЬНЫЙ РЯД СПЕЦТЕХНИКА. ВОРОНЕЖ ул. Ленина, 96 (0732) 72-70-88. СТРОЙЭКС.

ОАО «Вторцветмет» принимает

РЕАЛИЗУЕМ ЭМАЛЬПРОВОД, АККУМУЛЯТОРЫ И ЭЛЕКТРОДЫ. г. Воронеж, пер. Мотажный, 6, Ленинский пр-т, 172, ул. Бурса, 209, ул. 3 Января, 103, ул. Коммунаров, 17, г. Павловск, ул. Строительная, 9, п. г. т. Подгоренский, ул. Возвращая, 49; г. Воронеж, ул. Троицкая, 5; с. Петропавловка, ул. Рабочая, 3; с. Верхний Мамон, ул. Строительная, 11; г. Острогожск, сп. Лесостроитель, г. Россоши, пер. 9 Мая, 1, ул. 50 лет СССР, 80; г. Лиски, ул. Фотостанция, 15; ул. 40 лет Октября, 15; г. Калач, ул. Коммунистическая, 36.

МЕТАЛЛИНВЕСТ

ШВЕЛЛЕР, БАЛКА, УГОЛ, ТРУБЫ, ЛИСТ. СВАРОЧНАЯ ПРОВОЛОКА, ПРОФИЛЬ, ЭТОПА, КРУГ, КВАДРАТ. МОНТАЖНЫЙ ПРЕДВАР. ПОЛОСА, АРМАТУРА, ЭЛЕКТРОДЫ, ОТВОДЫ.

ПОСТОЯННО В ПРОДАЖЕ АВТОМОБИЛИ

ДВИГАТЕЛИ А-41, ТРАКТОРА Т-70, СЕАЛКИ СТВ-12. ПРОДАЖА ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ И ГАЗОВЫХ ПЛИТ. РЕМОНТ ЭЛЕКТРОПЛИТ ВСЕХ МАРОК. ВА3 КУЗОВА.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

ПОДШИПНИКИ. РЕМНИ КЛИНОВЫЕ САЛЬНИКИ. ООО «Лайт», г. Воронеж, ул. Куколкина, 3, к. 104. Тел. (0732) 77-74-43, 71-21-94, ул. Ворошилова, 48, оф. 12 78-77-79. E-mail: light@icmail.ru.

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ АКЦИОНЕРНЫЙ БАНК «ЮГО-ВОСТОК»

ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ. Собирание состоится 22 марта 2002 года в 15.00. Время начала регистрации участников собрания - 14.05. Время окончания регистрации участников собрания - 14.55. Место проведения собрания - г. Воронеж, проспект Революции, 18 (малый зал заседаний ФГУП ЮВЗК).

ТЕЛЕФОНЫ

НПОПЧНЫЕ - от 200 руб. РАДИОТЕЛЕФОНЫ от 900 руб. ФАКСЫ от 4000 руб. А ТАКЖЕ: мобильные телефоны фирм PANASONIC, SIEMENS, GOODWIN, LG, SANYO, BROUHER, ALKOTEL; лазерные принтеры, многофункциональные центры фирмы Brother; расходные материалы для оргтехники.

РЕАЛИЗУЕМ СОЛЬ

Закупаем сахар, муку, крупы и др. продукты питания. ООО «Центр-Соль». Пищевая, техническая, «Экстра», йодированная. В пакетах, мешках, паллетах. Со склада в Воронеже и вагонах. Тел: (0732) 76-94-19, 76-92-63, 79-93-74.

С нами теплее!

Для вас: ISOVER, URSA, ПЕНОПЛАСТ, СТЕКЛОКАМ, ГИПСОКАРТОН, ПЕРГАМИН. ООО «Термопласт», г. Воронеж, ул. Ломоносова, 114-6. Тел./факс 53-93-06, тел. 53-62-47.

ООО ПК «Союзтехмонтаж» реализует

ПОДШИПНИКИ. ЛЕНТУ КОНВЕЙЕРНУЮ, МЕТИЗЫ, ТЕХПЛАСТИНЫ, РЕМНИ КЛИНОВЫЕ. г. Воронеж, ул. Солнечная, д.17. Т/ф: (0732) 51-94-94, 16-32-95. E-mail: ctmcn@online.ru, ctm@comch.ru.

КАБЕЛЬ, ПРОВОД

МЕТАЛЛУРКАВ, ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ, ЛАМПЫ И СВЕТИЛЬНИКИ, ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ, ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ.

Сообщение конкурсного управляющего о продаже имущества должника

Имущество филиала ЗАО «Электротехстрой» «Анонический кирпичный завод» (адрес: с.Анончик Лисинского района Воронежской обл.) продается на открытых торгах в форме открытого аукциона как единый имущественный комплекс. Начальная цена - 1000000 руб.

МЕТАЛЛИНВЕСТ

ПРОФИЛИСТ. ГСБ СЕРТИФИЦИРОВАННАЯ ПРОДУКЦИЯ. МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА. Тел. 22-49-47, 22-49-76, 22-26-48, 49-30-26, 76-88-17, Мотажный проезд, 26; Иркутская, 2.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

ЗАПЧАСТИ МТЗ. Масляные культуры. Фирма «Каскад» реализует со склада в Воронеже НАСОСЫ ЭЛЕКТРОДВИГАТЕЛИ.

ГОРОДСКОЕ ПОХОРОННОЕ БЮРО

Все виды ритуальных услуг. Вызов организатора ритуала на дом. Памятник недорого, а для участников ВОВ, умерших после 1 января 1993г., - за счет средств Министерства обороны. * Продается приходящая из 3 предметов с антресолей, недорого. Тел. 14-60-98.

Сельскохозяйственная АРТЕЛЬ «НИВА»

Верхнежыковского района Воронежской обл. извещает о своей ликвидации. Кредиторы, перед которыми артель имеет обязательства, могут заявить свои требования в течение двух месяцев с момента опубликования объявления по адресу: Сельскохозяйственная АРТЕЛЬ «НИВА» Верхнежыковский район, с. Влчатовка. Ликвидационная комиссия. Тел. 14-27-51.

ООО «Регион-сталь»

МЕТАЛЛОПРОКАТ ОПСИ И В РОЗНИЦУ: арматура, круги, уголки, листовая сталь, швеллеры, балки под заказ, трубы стальные, поковки, квадрат, профнастил, электроды.

ФГУП «Нижнекипльское»

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА САХАРНОЙ СВЕКЛЫ сорта РО-47. Условия приобретения по телефонам: (261) 41-1-77, 41-4-74, 41-5-55.

КОММУНА

Издатель: ООО Редакция газеты «Коммуна». Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ. Учредители: ООО Редакция газеты «Коммуна», Ассоциация «Черноземье», Управление Федеральной почтовой связи Воронежской области.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок: 51-24-87. Общественно-политической информации и права: 55-68-23. Социальных проблем: 55-68-23. Культуры, образования, экономики: 53-29-47.

ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»

«Воронежская неделя»: 55-14-74. «Коммуна плюс»: 55-08-46. «Коммуна спорт»: 53-32-10.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации Российской Федерации 17 декабря 1993 г. Регистр. № 012249. Отпечатано в ИПО «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Адрес редакции: 394000, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru.